
 
 
 

Η ΔΩΔΩΝΗ επεκτείνει τη γκάμα Φυτικών Επιδορπίων με την 

Απολαυστική Γεύση Πορτοκάλι - Περγαμόντο 
 

Η ΔΩΔΩΝΗ εμπλουτίζει τη σειρά των ΔΩΔΩΝΗ Plant’d, λανσάροντας τη νέα γεύση του 

καλοκαιριού, το ΔΩΔΩΝΗ Plant’d Πορτοκάλι-Περγαμόντο, με βάση τη βρώμη. 

Επεκτείνοντας την επιτυχία των ΔΩΔΩΝΗ Plant’d, των φυτικών επιδορπίων εξαίρετης 

ποιότητας, η οποία διέπεται από τα πιο αυστηρά πρότυπα, το ΔΩΔΩΝΗ Plant’d Πορτοκάλι-

Περγαμόντο αποτελεί ένα καινοτόμο mix γεύσεων, με αιθέρια εσπεριδοειδή αρώματα, 

προσφέροντας μια απόλυτα αναζωογονητική και ισορροπημένη γεύση με πλούσια υφή. 

Η προσθήκη της νέας αυτής γεύσης, υπογραμμίζει την αφοσίωση της ΔΩΔΩΝΗ στη συνεχή 

καινοτομία και την ικανοποίηση των συνεχώς εξελισσόμενων τάσεων και προτιμήσεων των 

καταναλωτών. Η αρμονική συγχώνευση του πορτοκαλιού και των μαγευτικών λουλουδένιων 

νοτών του περγαμόντου, συνοψίζει το πάθος της εταιρείας για τη δημιουργία εξαιρετικών 

φυτικών επιδορπίων που προσφέρουν μια άριστη γεύση και μια εναλλακτική επιλογή για τους 

καταναλωτές. 

Η σειρά των φυτικών επιδορπίων ΔΩΔΩΝΗ Plant’d είναι κατάλληλη για όσους επιλέγουν μια 

vegan διατροφή ή μία διατροφή με λιγότερα γαλακτοκομικά, καθώς αυτά παράγονται από 

εξαίρετης ποιότητας φυσικά συστατικά με βάση τη βρώμη και φυτικές πρωτεΐνες μπιζελιού, ενώ 

δεν περιέχουν λακτόζη, φοινικέλαιο, σόγια, ξηρούς καρπούς και συντηρητικά. 

Επιπλέον, τα φυτικά επιδόρπια ΔΩΔΩΝΗ Plant’d φέρουν την πιστοποίηση V-Label, η οποία 

αποτελεί ένα διεθνώς αναγνωρισμένο και καταχωρημένο σύμβολο σήμανσης προϊόντων που 

είναι κατάλληλα για vegan και vegeterian κοινό, με την ΔΩΔΩΝΗ να αποτελεί την πρώτη 

γαλακτοβιομηχανία στη χώρα μας που έλαβε τη συγκεκριμένη πιστοποίηση στη συσκευασία  

για τα φυτικά της επιδόρπια. 

Τα νέα φυτικά επιδόρπια ΔΩΔΩΝΗ Plant’d Πορτοκάλι-Περγαμόντο είναι ήδη διαθέσιμα στα 

ψυγεία των σούπερ μάρκετ σε όλη την Ελλάδα, σε μονά κύπελλα 150g το καθένα.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΩΔΩΝΗ, κ. Μιχάλης Παναγιωτάκης, δήλωσε σχετικά:  

«Είμαστε ενθουσιασμένοι που παρουσιάζουμε το Πορτοκάλι-Περγαμόντο ως την τελευταία 

προσθήκη στη σειρά ΔΩΔΩΝΗ Plant'd. Με κύριο όραμα η ΔΩΔΩΝΗ να αποτελεί την πρώτη 

επιλογή του καταναλωτή σε όλες σχεδόν τις διατροφικές του ανάγκες, ο εμπλουτισμός της 

κατηγορίας των φυτικών επιδορπίων μας, αποτελεί μέρος του πενταετούς αναπτυξιακού πλάνου 

που έχουμε δρομολογήσει και έλαβε χώρα στις σύγχρονες μονάδες παραγωγής που 

εγκαινιάσαμε πρόσφατα, οι οποίες είναι εξοπλισμένες με μηχανήματα τελευταίας τεχνολογίας. 

Αυτή η γεύση αντιπροσωπεύει την ακλόνητη δέσμευσή μας να δημιουργούμε ανώτερα φυτικά 

επιδόρπια που όχι μόνο ικανοποιούν τις αισθήσεις, αλλά και ευθυγραμμίζονται με την επιθυμία 

των καταναλωτών μας για βιωσιμότητα και ηθικές επιλογές. Στη ΔΩΔΩΝΗ, πιστεύουμε ότι η 

απόλαυση δεν πρέπει ποτέ να συμβιβάζεται. Με το Πορτοκάλι-Περγαμόντο, έχουμε συνδυάσει 

άψογα τις ζωντανές νότες εσπεριδοειδών με τη λεπτή, αρωματική ουσία του περγαμόντου, 

καταλήγοντας σε ένα επιδόρπιο που είναι πραγματικά ακαταμάχητο. Είμαστε σίγουροι ότι η νέα 

μας γεύση, θα ενθουσιάσει ακόμα και τους πιο απαιτητικούς ουρανίσκους». 

 

### 

 

Λίγα λόγια για τη ΔΩΔΩΝΗ  

Η ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε ιδρύθηκε το 1963. Μετρώντας 60 χρόνια αυθεντικής παράδοσης και ιστορίας, η εταιρεία με έδρα τα Ιωάννινα, 

παράγει αυθεντικά, αμιγώς ελληνικά γαλακτοκομικά, τυροκομικά προϊόντα και φυτικά προϊόντα. Για τα γαλακτοκομικά, 

χρησιμοποιεί 100% ελληνικό αγελαδινό, κατσικίσιο και πρόβειο γάλα που συλλέγεται καθημερινά από ένα διευρυμένο δίκτυο 

χιλιάδων Ελλήνων παραγωγών που δραστηριοποιούνται κυρίως στην περιοχή της Ηπείρου. Με περισσότερα από 10.000 

σημεία πώλησης στην εγχώρια αγορά  και εξαγωγική δραστηριότητα σε πάνω από 50 χώρες του κόσμου, η ΔΩΔΩΝΗ παράγει 

περισσότερα από 100 ξεχωριστά προϊόντα, που ξεχωρίζουν για τη γεύση, την ποιότητα και την 100% ελληνική τους ταυτότητα. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να  επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες www.dodoni.eu, 

https://www.facebook.com/Dodoni.SA, https://www.instagram.com/dodoni.eu/ 

http://www.dodoni.eu/
https://www.facebook.com/Dodoni.SA
https://www.instagram.com/dodoni.eu/


 
 
 
Στοιχεία επικοινωνίας: 

V+O Communication: Mυρτώ Σκαμπαρδώνη, email: msk@vando.gr, τηλ. 210 7249000 

ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε: Γιάννης Κεϊσογλου, Εκπρόσωπος Τύπου, email: press@dodoni.eu, τηλ. 26510 89700 

 


